
令和5年度3月調査

回答率（令和元年度43.4％、令和3年度42.2％、令和5年度41％）

・平成27年度から遠賀中間地域で在宅医療介護連携推進事業の取り組みを行っていることをご存知ですか

・連携をとりやすい職種          ・連携をとりにくい職種

医療介護連携による成果（連携の取りやすさ、やりがい等）を把握するためのｱﾝｹｰﾄ集計結果
令和元年度・令和3年度・令和5年度との比較　（介護職回答分）

③無回答
3%

②いいえ
9%

①はい
88%

令和元年度 ③無回答
3%

②いいえ
11%

①はい
86%

令和5年度
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元年度 3年度 5年度

③無回答
1%

②いいえ
17%

①はい
82%

令和3年度

1



令和5年度3月調査

回答率（令和元年度43.4％、令和3年度42.2％、令和5年度41％）

・医療職との情報共有に時間と手間がかかっていますか

・医療と介護の連携によって、仕事の効率が良くなり、やりがいにつながていると感じますか

医療介護連携による成果（連携の取りやすさ、やりがい等）を把握するためのｱﾝｹｰﾄ集計結果
令和元年度・令和3年度・令和5年度との比較　（介護職回答分）

⑤無回答
3%

④思わない
1%

③あまり思

わない
26%

②少しそう思う
49%

①そう思う
21%

令和元年度

⑤無回答
5%

④思わない
3%

③あまり

思わない
17%

②少しそう思う
49%

①そう思う
26%

令和元年度

⑤無回答
2%

④思わない
7%

③あまり思

わない
31%

②少しそう思う
46%

①そう思う
14%

令和5年度

⑤無回答
1%

④思わない
3%

③あまり思

わない
24%

②少しそう思う
46%

①そう思う
26%

令和5年度

⑤無回答
2%

④思わない
3%

③あまり思

わない
30%

②少しそう思う
47%

①そう思う
18%

令和3年度

⑤無回答
3%

④思わない
2%③あまり

思わない
14%

②少しそう思う
45%

①そう思う
36%

令和3年度

2



令和5年度3月調査

回答率（令和元年度43.4％、令和3年度42.2％、令和5年度41％）

・以前に比べ遠賀中間地域の医療と介護の連携はよくなったと感じますか

医療介護連携による成果（連携の取りやすさ、やりがい等）を把握するためのｱﾝｹｰﾄ集計結果
令和元年度・令和3年度・令和5年度との比較　（介護職回答分）

⑤無回答
9%

④思わない
1%

③あまり思

わない
21%

②少しそう思う
50%

①そう思う
19%

令和元年度
⑤無回答

2%

④思わない
4%

③あまり思

わない
29%

②少しそう思う
46%

①そう思う
19%

令和5年度
⑤無回答

8% ④思わない
5%

③あまり思

わない
22%

②少しそう思う
45%

①そう思う
20%

令和3年度
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